

车界资讯

## 东风悦达起亚新K5滨州上市



12月07日,东风悦达起亚旗下科技含量最高、工艺品质最精良的旗舰车型——新K5,于滨州地区震撼上市。东风悦达起亚厂家代表、滨州地区经销商代表及省内各主流媒体参加了上市发布会。新K5以优雅尊贵的卓越气质,延续“精英格调新典范”的品牌内涵,通过设计、材质、动力和科技等方面的全新升级,引领了中高端车市的新标杆。

由国民偶像吴秀波代言的新K5,拥有2.0L、2.4L与2.0T三种排量,共推出10款车型,价格区间为15.98万—25.18万。新K5根据中国用户不断变化的审美观和需求进行全面升级,为消费者诠释卓越、定义豪华。对于那些走在时代尖端、有着明确价值观,并为之不断奋斗的新世代精英来说,与之匹配的精英气质才是他们选择座驾的核心诉求。东风悦达起亚深度洞悉消费者的潜在需求,与吴秀波携手合作,完美演绎出新K5的巅峰格调和典范魅力。据厂家代表介绍,选择在滨州地区上市,就是为了让当地消费者能够第一时间领略新K5走在时代尖端的格调气质,以表达企业对一直以来关心、支持东风悦达起亚的滨州地区车友的感激之情。

2013年,在“智造经典 惠创未来”

全新经营理念的指导下,东风悦达起亚升级产品矩阵,继新狮跑和新福瑞迪上市之后,新K5的格调登场将引领K系列车型的发展方向,也将冲击中高端车市的现有格局,使东风悦达起亚的市场竞争力全面提升。与此同时,企业于今年启动了“顾客感动年”核心战略,以谋求顾客感动的真挚诚意和不懈努力,在J.D. Power的SSI、CSI品质指标排名中分列行业第三、第五;在“中国汽车行业用户满意度(CACSI)测评”中,企业售后服务和销售服务也分列合资品牌第二和第五。除此之外,东风悦达起亚更率先试行“汽车三包”、与保险品牌强强联合,以大胆创新为客户创造价值。得益于产品和服务力的不断升级,截止到11月份,东风悦达起亚已累计完成销量近50万台,同比劲增16%,预计将以约55万台的销量成绩超额完成年度销售目标!

新K5的到来和第三工厂即将落成投产,标志着企业已经完成了承前启后的蓄势调整。随着新工厂投产,东风悦达起亚的生产规模将扩大到74万台并具备百万产能规模,企业将以更加优质的产品和服务为消费者创造精彩的汽车生活。(专刊记者 刘建波)

财金资讯

## 招商银行刷卡“惠”民行动受追捧

近日,招商银行推出的“千家万惠,全城热刷”活动受到了广大银行卡用户的追捧。据了解,“千家万惠,全城热刷”活动是招商银行对广大市民推出的普惠活动,通过银行平台与滨州当地优质商户合作,为银行卡持卡用户提供加油、洗车、餐饮、娱乐、观影等消费刷卡折扣,同时银行按信用卡、借记卡的刷卡量积分,持卡人可以凭积分兑换赠品。

有车一族王先生说,自己去年申请信用卡,招商银行的客户经理向他推荐了车

卡信用卡,每月加油充值会有30块返金,一年算下来省了360块钱。虽然不多,但也足够年底给小孩发个压岁钱了。据悉,招商银行与市区内9家中石化加油站有加油充值返金合作,因操作便捷又实惠,得到了有车一族们的青睐。

白领一族张小姐说,自己平时工作忙,只能周末跟男朋友去电影院看电影放松一下身心。一场电影看下来就得花一百二十块钱。今年朋友推荐办理了招商银行M+卡,不仅卡片个性漂亮,而且用起来实惠,在新世纪影

城享受5折观影,她和男朋友两个人只花一张票的钱,月末算算积分,还可以去银行做积分兑换,很划算。而且现在还可以在影院对面的ATM无卡取款,再也不用担心出门忘带钱包了。

客户经理介绍,除了加油、观影,招商银行卡还有滨州当地餐饮、娱乐、洗车等一系列优惠商户平台,极大的方便了市民生活。对于经常出差在外的人,招商银行信用卡还提供预定机票、航班延误赔款等人性化服务,非常便利贴心。

(通讯员 芦圆)

兴业银行获“2013年亚洲最佳股东回报银行”  
竞争力排名居股份制银行之首

12月5日,第八届21世纪亚洲金融年会暨2013年亚洲银行竞争力排名研究报告发布仪式在北京举行,在十个亚洲国家和地区的130多家候选银行中,兴业银行位列亚洲银行竞争力第七,比去年再度上升两位,居中国股份制银行首位,并获得“2013年亚洲最佳股东回报银行”大奖。

“21世纪亚洲金融年会暨亚洲银行竞争力排名”始于2006年,由南方报业传媒集团旗下的《21世纪经济报道》、21世纪研究院金融研究中心联合香港中文大学等多家权威研究机构推出,在排名的方法上沿袭一贯的指标体系:收益指标、客观指标(规模、市场份额、资

产质量、流动性、资本充足率、效率和存款基础及分行网络)及主观指标三个维度。

“为股东提供持续客观的投资回报,是上市公司的职责之一。上市6年来,兴业银行资本回报始终稳定,净资产收益率多年保持在25%左右,居业内前列。”本届年会学术委员会高度评价兴业银行的股东回报表现,评语称,有鉴于该行在有效回报股东方面所作出的努力,决定授予该行“2013年亚洲最佳股东回报银行”奖。

2013年8月,兴业银行刚刚度过25岁生日。截至2013年9月末,该行资产总额已达3.63万亿元,比年初增长11.77%,净利润达331.02亿

元,同比增长25.67%;基本每股收益1.74元,每股净资产10.21元。

这是一个里程碑式的数据:经过25年的发展,兴业银行已成功跻身中国银行10强、全球银行50强和世界企业500强。

目前,兴业银行已初步建成涵盖银行、信托、金融租赁、资产管理、基金等多元业务领域的银行集团。在近几届“亚洲银行竞争力排名”评选中,兴业银行先后荣获“亚洲最佳供应链金融服务银行”、“亚洲最佳绿色金融服务银行”、“亚洲最佳盈利银行”和“亚洲最佳同业合作银行”称号,此次再获大奖,显示出该行强劲的发展势头和综合竞争实力。

 长城汽车  
专注 专业 专家

# 年末购车狂欢季

年度最高优惠 进店即送十重礼



滨州顺骋汽车销售服务有限公司

滨州宝骋汽车贸易有限公司

滨州悦骋汽车销售服务有限公司

地址:滨州市渤海五路111号(东方红路口北300米路东)

电话:0543-3228000

地址:滨州市渤海五路北首铂焱汽贸城院内

电话:0543-3116000

地址:滨州市渤海二十四路与长江一路交叉口南500米路西

电话:0543-3061000